I'. A. BAPEAA
Kabnyntot Tevindv xal Oixovoprx®v Mafdnpatiudy ¥ AB.2.6.

EN IIPOBAHMA APIZTOIHOIHZEQZ MIAY ZYNAPTHXIEQZXE
EIZ AKEPAIOYXZ KAI OETIKOYZ APIOMOYZX



1. EIZATQI'H

1.1. Eig ©5 mepiodixdv «Revue Frangaise d’automatique imformati-
que recherche operationnellen! (p. 67 & 82) & J. L. Nicolas el¢ v &pya-
olav Tov «Sur un probleme d’optimisation en nombres entiers de T. L.
Saaty» 3ider Adowv 0T dxorodBou mpoPAApaToc.

ITPOBAHMA: AcBévrog évdg duepaiov xol Betixol dpiBuob ¢,
va ebpelf) Evag dndparog xal Betinde dobpde xal of dxépator Betixol
&ptBuol x;, X,,...,X, Totoltor dote v& elvan

n

Xi:‘(}
i=1

xal va xaBuoTtolv peylomv v cuvdpmow
n
[l =
1=1

1.2. *O T. L. Saaty? (p. 191-197) apol Béter ©0 dvartépe mEdPANUa &-
modetxviel T katwTépw Ajupe.

AHMMA: Ol Tnroduevor dxépotor tol mpoBiiuares (1,1) &-
moAnBsbouy v oyéow

*Anddetlic

«) Aw Ty peyotomoinow i cuvapThcewg
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n
1 =
i=1

A L3 3 4 3 M b >
elvar Qovepdy 81t of dxépoor Gptbpol X; mpémer vé elva TAXTOTOLUEVOL KXT
ablovoay TEELY.

Atdmr, Eav elg v ybuevoy :

1 2 k k+1 n
x} x3..xf xg3i...x}

Eyouv edpeb ot dxépanor xal Betinol dptBuol Xy, XgyeooyXygy Xpsqpeer Xn ol
elvou:

Xge1 < X

oM amhactdkonuwey 3¢ dupbrepr e uély Tig dvisbdTyTog gmt XX Xy 4,5, 00
APwyey:

k wk+1 /pk+1 gk
xp xE3T (xXT xgaa
wal GUVETHG !
1 2 wk gk+1 1 o2 k+1 gk n
x} x3..xk xEil..x] < X X3..XxT Xeare¥p

n
Suvende dmdpyel ueyarvtépa Tipd ik TO Yvdpevov Il X! t¥c #3n Omolo-
vobelong. i=1

B) *Eav x, = 4, émeldy) elvon:

4 < 2n 2071

0& elvor ol

x} x3..x82}14" < x} x3.-X3C] 2n 20+l
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yverdss 16 ywbpevov X} xF ... x27142 Stv elvon ) peylom) tud tob yuvo-

n
uévou T xi

1=1
Y) Eav x, =m > 5 xal Oéowpev X, =m —3, x,,,;=3, 0 Eywpe:
Xp=m" < (m—3)" 3 < (m—3)r 30+
Tovende:

ol 2 -1 mn 1 2 -1 +
x} x¢..x2-lm" < xi x2...xn”1 (m.—3)“ 3n+1

¥Apa 5 ywoépevoy xi x3...X271 m™ 83y elvar %) peylom) Ty Tob yivopévou
n
I =
=1

1.3. ‘O T. L. Saaty? ( p. 191-197), peta thv dnédebv 705 dvortépw
Muppatog (1,2), drodeixvier mAelotag. dvicdmtag, ai dmoiat Tob émirpémouy
THY Yeapuey Aoty Tob mpoBMipmaros (1,1) Sk Sedopévny dptBumriehy TNy
7ol ¢. 'ISattépweg Emhder 16 wpdBrnpa (1,1) Sk ¢ = 100.

‘0 J. L. Nicolas® (p. 67-82) &modewxvier b0 Bewpfuara, Sk tév émoi-
wv Yevuxedetan f) Matg 108 mpotabévrog mpoBriuaros (1,1). "Idintépws Epap-
péler Thy Aoy 1ol mpoPriuatog (1,1) Sk %o dpBuntivde Tiwdg ¢ = 100
xal ¢ =194 .

Eic thv mapoloay épyasiav & Sdowpev piav yevury Mo 1ol dvatépn

- mpoPhipares (1,1), ompwouévnv elg v &piotomoinowy il cuvapThcewmg
Tpdy dvebapTiTwy peraBintdv ovvdcopbvev Sk wdc mpwroBabulov Eod-
. oe0g, of 3t drrohoyiopol elg T& dpunTid mapadelyparta Eyway elg Hrextpovi-

%OV 67roloym*r}]v Univac 1106,
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1.4. >Agioromoinois pids ovvagriioews TQLOY avebagriitwy uetafinTdv
owdeoudvay dio uids mpwrofabuiov ésodoens

Ak Thv dproTomolney (s cLVAPTAGEWG
(1,4,1) f(x,y,z) [TeR3
&V TpLddv dvekaptThitov petafAnTy X,¥,Z chv8€oy.évwv & tHg oxéoews
(1,4,2) ax 4By +2z—7
gpyalbucba bg dxorodBmc?® (oeA. 395):

Bipa lov

*Ex tie (1,4,2) AapBdvope :

z=y—ax—Py

xal N (1,4,1) yivero:
(1,43) H(x,y,2) = (%3, ¥—ax — By) = F(xy)

BRHiua 2ov

Ebploxope 16 onueia otdoews T¥¢ ovvapthsswg F(X,y) éx Tig Aboewg
ToU GUOTAUATOS .

(1,4,4) F _o FE_op

BHwa 3ov
Synuoatilopev Sk Td onpeln oTACEME THY TETPUYWVIKY LOPPTY

2F oF
| [ amey|
(1,45)  Q(hyhy) =Thy h,] ‘ [1]
2F &F h,
oxdy Oy
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«) "Eav % tetpayovicy) wopeh Q(hy,h,) elvar Oaﬂxmq opLopévr, Snhady

av elva :
7 oF
ox? oxoy
2
(1,4,6) D1=2—::->0, D, = >0
oF o
oxoy  ox2

0a Eywuey ayiomy Tiudy 1d Thv cuvdptew F(x,y)
B) "Eav % tetpayawvich poped Q(hy, hy) elvar dpvnmixéds Gpiouévn, 8n-

Aadd) &av elvau:

2P oF
ox® oxdy
(1,4,7) Dl—g—;l;‘-<0, D, = ‘ >0
or  #F
oxoy oy?
B Exwuev peylomy Tipdy. Sk Ty ouvdpmow F(x,y)
IIPOBAHMATOZ

2. AYIZIIZ TOY TIPOTAGENTOX
“Exovreg O 8w 16 Ajua (1,2) xal Gérovrec n =24y + x, on

2.1.
K’q‘rouy.svor. axépator dptBuol x; 60: érohnfebovy tag oyéoetg

—x, =1
Xy41 = Xgpp= 0o = Xy 4y =2
Xysy+1 = Xxyypp = oo =Kyyyiz =3

X; =X, =.
(2,1,1)
Zuvenddc T npéﬁ?mp.a (1,1) évayerar eic tov dmoloyiopdy @Y mpw.mv

dptfudiv (X,y,2) Torodtwy date va elvan
(2,1,2) x+2y+3z=c¢
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xat v& peytoTomoloby TO Yivbuevoy

(2’1’3) : P(X,Y,Z) — 11 12.._1x.2x+1.2x+2;_.2x+y.3x+y+1.3x+y +2  3x+y+z
ol

x(x+1) (2x+y+1y (2x+2y+z+Dz

(21,4) Px,yz)=1 % 27 2 .3 @2

‘H peyisromolnoig tol on-p.évou P(x,y,2) elvar lcodbvapog mpds thyv
peytoTomolnoy THg cuvapTHoEWG

@4,5)  f(x,3,2) = (2x +g +1)y log2 -+ (2x + 2Y2+ z+ 1)z log3

T&Y peTaPTdy X,Y,z cuvdcopbvav ik tig oxéoewg (2,1,2).
“Exovreg 57" & v (2,1,2) H (2,1,5) yiveron:

(2,1,6) F(y,z) =—~—%—log2 - y2— (3log2 + log3)yz= ———Zalog3 A

log2(c + 1/2)y + log3(c +1/2)z

A T ysyzcron:ov’.ndw e (2,1,6) & ¥,z mpémer, Evexo TaV (1,4,4) »al
(1,4,7), v& &modnlcbouy tag oyéoeis:

—%g — — 3log2 -y — (3log2 + log3)z + (c+§ )log2 =0

21,7) <

%f_ — (—3log2 + log3)y — 5logd - z + (¢ + } )log3 =0
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2F
D, = Tyt = — 3log2

—3log2 — (3log2 + log3)
(2,1,8) D, =

= -9(log2)%+9(log2)(log3)—
—(3log2 + log3) — 5log3 (log3)®

ol &medh elvar log2 = 0,69315, log3 = 1,09861, edpioxouev :
(2,1,9) D, =—2,07945, D, =1,20377

"Apa 7 Mowg ol susThuaros (2,1,7) xabiord ueyiomv v ouvdemow
(2,1,6).

"Ex tév (2,1,7) edplonope

(log3)? — 2(log2) (log3)

V' =11 gog2 ) —9(log2) (logd) + (iogd)?
1 —2a
=+ ga—g. 51
(2,1,10)
2 = (c+ 1) —2(log2) (log3) + 3(log2)?
79(log2)2—9(log2) (log3) + (log3)?
3u® — 2
=+ ga—go 11
(8rov : logd _ 069315 _ ) ¢3003)

*“ Tog3 ~ 1,00861

>

Hpopaviic ol dptBpol y*, z* ddv elvar dxépotot. Ilpdyuart, & dp
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log2

_ log2 e
log3 ™ A

~ log3
(k,A€Z), &x 1¥g 6motag TponlmreL %) oxforg 22 = 3* xal 7 dmolx elvar &ddva-
7og. "Amodeixvierar, dnfonct, (ch. 3) 8t & dpOude « elva SmepPatinde, Emo-
uéverg xal ol dpiBuol y*, z* 6 elvar dmepBatixol, bt 2av .. 6 dpbpos y*
dtv elvon OmepBaminds, 0& lvar dAyePpinde, dnhady plla Evde morvwvimoy ue
dxepatoug ouvtereoTag xal cuvemdic xal 6 o O elvar &ptbude dryeBpueds.
2.2. Oa gmodeibmuey #3n 70 dxdrovlov Oedpnpa:

elvar &ppnroc. Audti, &av Ffro prthe, O& elyope

OEQPHMA : ‘H peylorn tiun s suvaprioens (2,1,6) dua 3cdo-
pévyy Ty Tic otabepdic ¢ xal Erav al petafAntal ¥, z AapBdvouy
dxepatog Tipwde, O elvar 7 peytorn éx T@v TIEEY

(2,21) F([y*1[z*]), F(ly*1+1, [z*]), F(ly*1[z*141),
F([y*1+1,[z*]1+1)

*Anddetec

A thv amédaby Tob dvortépn Bewphuartos Bérouey el THv cuvdpow
(2,1,6)

(2,2,2) y=y*+T’ z=12%+2
xal #xovreg O 8w tae (2,1,7) edploxopev :
log3
(2,2,3) F(y,2) = F(y*2z*) — —— [3aT2+ 2(3« + 1)TZ + 5Z%]
Oérovree :
(2,2,4) O(Y,Z)=3aY2+4 230 + 1)YZ + 5Z2
i va ylvy f (2,1,6) peyiom), ud X xat y dxepaiovg dotBuode, doxel % (2,2,4)

va yivy) Eraylotn. “H (2,2,4) AapBdver Tipdg Betindg Sk wloay Tty tév 1,Z.
‘H (2,2,4) ddvarar va ypop¥ nal g xdrwde:
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_ Ceaion
(2,25) OMZ)=[JFar 4+ 2t1 zpy =9+ %—1 ,,
V3« 3a

"Edv z elvar 6 minciéotepog diépatog doldpde mpde Tov Z* ol Y 6 ®Ay-

o 3 1 \

oiéatepog dxépatog dpiBudg mpdg Tov Y 3ay* ;—;——(Z — Z*), tére Ba
3

givo

xal ouverde # (2,2,4) yivetau:

1 | — 9«2+ 9 —1 _ —9x24+126 — 1
OM\Z) < -+ 120 = 12

Avvdpeba ouvenddg wavrote va elpwpe dxcpatove dobuode v,z Totodroug dote
v elva:

— 902 4 120 —1
) (21276) o (T7Z) <- 19«

*AvtioTpbpong, kv AdPuuey:

: — 9% + 120 — 1 3a

0% Exwpey :

— 00 + 120 — 1
o(.Z) > 2

15
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Zuvendig o Enayrotov T (2,2,4) AapBaveton oy slvan

—0,82574 < Z < 0,82574

Snhadh broy 6 Z AP Tag Tipwag [Z*] R [Z*] 4+ 4, Evla, d¢ yvoaTéy, [Z%]
T axépatov pépog Tob Z*. 7
‘Oupote, éretdy % (2,2,4) Sdvator va ypapd) xal d¢ wdTtwde

3o +1
b

— 902 + 90 — 1

(2,2,7) o©o(MZ)=[ T ++/5ZP+ 3

Y2

goyalbuevor ig avartépw, Emetor &1t 1O EAdytotov ¢ (2,2,4) AauBdveTal Sray
elvan

— 0,69148 < T < 0,69148

SAadh Erav T4 ¥ APy The Tmde [¥*1 R [y*]+ 1.

3. AATOPIOMOZ AIA THN AYIZIIN TOY IIPOTAGENTOX
ITPOBAHMATOX

3.1. Aobévroc 10D otabepol dptOuol ¢ wal Eyovreg On” 8duv & dvotépwm
gmodetyBévra Oewphuata, anorovlobue Tov ndTwble drybpiluoy St v Adary
70U TpoTabévroc mpofAfuatoc.

Bijpa lov
“Yroroyilope T y* z* &x tév TOmwv (2,1,10)

1—2
Y*=(0+%)942————_—9a:—1 = (¢ + % ) 0,28692

(3,1,1)

3o — 2

z* :'(c+%)9m2—9a—|—1

= (c + 1) 0,06174
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Biua 2ov
“Yrohoyilope Tac Tude tic owvapThosas (2,1,6)
(3,1,2) F(y,2z) = — 1,03972y% — 3,17806yZ — 2, 7465272 -
(0,69315.¢ + 0,34657 )y + (1,09861.c + 0,54930)z
Sudk 8 Lebyn @y Ty

(3,4,3) (y=1I[y*] (y=[y*]+1)(y=[y*] )(y=[y*]+1
z=[z*],] \z=[z*], z=[z*]+1,) \z=[z*]+1

xal Sréyope T8 Lelyos y, 2, 10 dmolov xabiord peyohurépay THY T TG
suvapthcews F(y,z).
BAua 3ov

"Ex tév ebpebévrav y, z dmodoyilopev éx g (2,1,2) thy Tiudy Tob x

(3,1,4) x=c—2y—3z

Bipa bov
‘Tmohoyifope v peylomy Tiuiv 100 yivoutvoy

n
(3’1’5) IIxr = 21.2@x+y +1)y. 31/2(2x+2y+z+1)z
t=1 1!

B Ty Ty

n
(B,16) 1(xy2) =log Il x = (2x-+y-+1)y 8 4 (2x+2y+24)z 28
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3.2. *Apbunrina magadeiyuara
*AxohovBolvres tdv dvartépe dhybpiBuov elpopey ik Tol AHAextpovikol

dmoroytatol univac 1106 eig ypévov 5’ (CPV time) & xdrwb. droreréopa-
To: ‘

c=100: x =34, y = 24, z= 6, f(x,y,z) = 2395, 10397
c=105: x=235, y=26, z= 6, f(x,y,z) = 2716, 43140
c=110: x=37, y=26, z= 17, f(x,y,z) = 2823, 88486
c=115: x=238 y=28 z= 7, f(x,y,2)=3172, 20642
c=120 : x =40, y == 28, z= 8§, f(x,y,z) = 3287, 92554
c=125: x =41, y = 30, z= 8§, f(x,y,z) = 3663, 24130
¢c=130: x=44,  y=31, z= 8§, f(x,y,z) = 3996, 78372
c=135: x =45, y = 33, z= 8, f(x,y,z) = 4409, 15106
c=140 : x=47, y = 33, z= 9, f(x,y,z) = 4545, 53430
c=145: x =48, y = 35, z= 9, f(x,y,z) = 4984, 89581
¢c=150 : x=0>50, y = 35, z'= 10, f(x,y,z) = 5129, 54468
¢=155: x =052, y-= 38, z= 9, f(x,y,z) = 5849, 27124
c=160 : x =54, y = 38, z =10, f(x,y,2( =6006, 31854
c=165: x =055, y = 40, z =10, f(x,y,z) = 6509, 72583
¢=170 : x =57, y = 40, z =11, f(x,y,z) = 6675, 03882
c=175: x =058, y = 42, z =11, f(x,y,z) = 7205, 44031

c=180: x =61, y = 43, z =11, f(x,y,2) = 7670, 27836
c=185: x=62, y=45, z =11, f(x,y,z) = 8237, 73145
¢c=190 : x =64, y = 45, z =12, f(x,y,z) = 8423, 70850
c=195: x=65, y=47, z=12, f(x,y,z) = 9018, 15576
c=200: x=067, y = 47, z=13, f(x,y,z) = 9212, 39856
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